



Office of Chairman –

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με μεγάλο πόνο ψυχής ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι της Αυστραλίας, ο Διευθυντής του Ιδρύματος "Βασιλειάδα" κ. Κωνσταντίνος Κόντης και όλος ο Ελληνισμός της Αυστραλίας παρακολουθούν τις εξελίξεις που προέκυψαν όσον αφορά στα πρόσφατα κρούσματα του Κορωνοϊού στο Ίδρυμα Φροντίδας τρίτης ηλικίας "Βασιλειάδα" της Βικτώρια. Η Διοίκηση του Ιδρύματος με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου μας καλεί όλους τους εργαζόμενους, τους εμπλεκόμενους και τους συγγενείς όλων όσων νοσούν, να δείξουν κατανόηση και συμπαράσταση αυτές τις δύσκολες ώρες για όλους. Είμαστε απόλυτα βέβαιοι ότι κανένας δεν είναι ευχαριστημένος με αυτή την κατάσταση και κανένας δεν χαίρεται με την εξάπλωση της πανδημίας. Υπό αυτές τις συνθήκες αγωνιζόμαστε να κάνουμε ότι καλύτερο μπορούμε, ευθυγραμμιζόμενοι με τις τελευταίες οδηγίες που εκδόθηκαν από την Πολιτειακή Κυβέρνηση της Βικτώρια.

Αυτή τη στιγμή έχουμε συνολικά 47 προσβεβλημένους τρόφιμους και 18 μέλη του προσωπικού, οι οποίοι είχαν θετικά αποτελέσματα στις εξετάσεις και οι οποίοι απομακρύνθηκαν. Επίσης είχαμε άτομα που ήρθαν σε επαφή με μέλη του προσωπικού που νοσούν, τα οποία επίσης απομακρύνθηκαν. Οι τρόφιμοι που είχαν θετικά αποτελέσματα στην εξέταση για κορωνοϊό, απομονώθηκαν και βρίσκονται όλοι μαζί σε «πτέρυγες COVID» για να αποφευχθεί περαιτέρω εξάπλωση του ιού. Οι τρόφιμοι των οποίων τα αποτελέσματα των εξετάσεων ήταν αρνητικά βρίσκονται σε ξεχωριστές πτέρυγες. Όλοι οι τρόφιμοι έχουν την συνεχή υποστήριξη και παρακολούθηση από γιατρούς και νοσηλευτές της Βόρειας υγειονομικής ομάδας RECIPE και Γηριάτρων, των οποίων το υψηλό επίπεδο φροντίδας θα διατηρηθεί εντατικά όλη αυτή την περίοδο.

Ο πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου του Ιδρύματος κ. Κωνσταντίνος Κόντης και άλλα μέλη του προσωπικού, συναντήθηκαν χθες με την Διοικήτρια της Υπηρεσίας Ποιότητας και Ασφάλειας Φροντίδας Ηλικιωμένων κ. Janet Anderson και με εκπροσώπους της Κοινοπολιτειακής Υπηρεσίας Υγείας. Σε αυτή την συνάντηση αποφασίστηκε ότι υπό αυτές τις συνθήκες, από τις 7.00 σήμερα το πρωί 22 Ιουλίου, όλο το προσωπικό της "Βασιλειάδος" θα απομακρυνθεί από τις θέσεις του και θα οδηγηθεί σε απομόνωση, προκειμένου να διεξαχθούν επιπλέον εξετάσεις. Το προσωπικό θα επιστρέψει στις θέσεις τους όταν τα αποτελέσματα των εξετάσεων είναι αρνητικά και υπάρξει η σχετική έγκριση. Αυτή η κίνηση, αν και γίνεται με βεβαρυμμένη καρδιά, έχει επιβληθεί από ειδικούς του Τμήματος Δημόσιας Υγείας της Βικτώρια, οι οποίοι είναι γιατροί που έχουν δείξει απόλυτη κατανόηση και έχουν δεσμευθεί να βοηθήσουν το Ίδρυμα να ξεπεράσει αυτή την δύσκολη χρονική περίοδο.

Σήμερα 22 Ιουλίου, θα γίνει η επίβλεψη της αντικατάστασης του προσωπικού του Ιδρύματος από αυτό που θα υποδειχθεί από την Κοινοπολιτειακή Υπηρεσία Υγείας. Τα επίπεδα του προσωπικού και της φροντίδας θα ελέγχονται αυστηρά από γιατρούς και νοσηλευτές, οι οποίοι θα βρίσκονται στις εγκαταστάσεις, συνεργαζόμενοι με την Ομάδα RECIPE του Βόρειου Νοσοκομείου. Τα μέλη του προσωπικού μας, τα οποία θα έχουν αρνητικά αποτελέσματα εξετάσεων την Κυριακή 26 Ιουλίου ή αργότερα, θα επανέλθουν στις θέσεις τους από την Πέμπτη 30 Ιουλίου και τότε μόνο θα αναλάβουν ξανά την διοίκηση του Ιδρύματος. Είναι τεράστιας σημασίας να σεβαστούμε και να εναρμονιστούμε απόλυτα τόσο με τις πρόσφατες οδηγίες, οι οποίες εκδόθηκαν από την Πολιτειακή Κυβέρνηση της Βικτώρια, όσο και με την βοήθεια που παρέχεται στις εγκαταστάσεις μας από το προσωπικό.

Όλοι οι αρμόδιοι, συνεχίζουμε να είμαστε σε εγρήγορση στην καθημερινή παρακολούθηση της κατάστασης και σε συνεργασία με τις Κυβερνητικές Αρχές και τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Μακάριο, θα συνεχίζουμε να ενημερώνουμε άμεσα για όποιες αλλαγές προκύπτουν. Θα σας παρακαλέσουμε θερμά, να δείξετε προσοχή, συντροφικότητα, ενότητα, κατανόηση, αγάπη και πάνω από όλα εμπιστοσύνη στις τοπικές αρχές, στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας και στην Διοίκηση του Ιδρύματος. Συνεχίζουμε να προσευχόμαστε στον Πανάγαθο Θεό, ζητώντας το έλεος Του, να μας ενδυναμώνει με την αγάπη Του και να μας προστατεύει με την πρόνοια Του.

Από το Ίδρυμα "Βασιλειάδα" της Πολιτείας της Βικτώρια.